
 

 ...............................................الاسم و اللقب : 

 السند :

دٌ الباَبَ و قاَلَ: صَباَحُ الخَيرِ ياَ سَيدِي. صَباَحُ      رِ ياَ بنُيَ، الخَي رَنَّ الجَرَسُ فَفتَحََ مُحَمَّ

 هَاكَ فاَتوُرَةَ المَاءِ.

دٌ عِندَ أبَيِهِ وَ قاَلَ: هَذِهِ فاَتوُرَةُ الماءِ، أعطاها لِي مُوظّفُ شَرِكَةِ المِياَهِ .     رَاحَ مُحَمَّ

 الأبُ: الفاتوُرَةُ غَالِيةٌ، لَقدَ استهلَكنا كَثيِرا مِنَ الماءِ. احذَروا التَّبذِيرَ، فالماء ثرَوَةٌ 

تِعامَال. سا ِ  ينَبَغِي المُحَافَظَةُ عَليَهِ فلاَ تتَرُكوُا الحَنَفِيَّةَ مَفتوُحَةً بعدَ الْا

 الأسئلة :

 البناء الفكري:

مَ الأبَُ نصَِيحَةً ثمَِينةَ لأفرَادِ عَائِلَ  -1  ( ن1، مَا هِيَ ؟ ) تهِِ قدََّ

....................................................................................... 

  
 ( ن1عَمَل طَيبٌ  )   –ماذا تعَنيِ كَلِمة ثرَوة :  خيرٌ كَثيِرٌ   -2

........................................................... 

 

 

 

 

 

 2222 مارس               (AP2)ابتدائي الثاني:لمستوىا

  لفصل الثاني في اللغة العربيةاختبار ا



 

 أوظف الصيغ:

 ( ن1.5)  استخَرِج من النصّ : -1
 تنوينكلمة فيها  الشمسية ـ"ال"كلمة فيها  القمريةـ" ال"كلمة فيها 

......................... ......................... ..................... 

 ( ن 1هَاتِ  )  –إملََ الفرََاغ بِما ينُاسب : هَاكَ -2

 ............... الكَأسَ لِأشَرَبَ ياَ خَالِد .الأبَُ : 

 ................ الكَأسَ يا أبيِ .خَالِد : 

 أوظف التراكيب اللغوية:

 ( ن1.5أنَاتمَُا  )  –هُما  –أكُمِلُ الفراغَ بالضَميرِ المُناسِبِ : أنَاتِ -1

 ............... لْ تبُذَِرانِ الماءَ كثيرا

 ............... يحُافظونَ على الماءِ 

 .الأواني.............. تغَسِلينَ 

 ( ن 2أجُيبُ حسبَ المِنوالِ : )  -2

 ! الحَديقةُ جميلةٌ                       ما أجمَلَ الحدِيقةَ 

 الحِصانُ سَريعٌ                      .........................

 ( ن2أنُْتِج كِتاَبيِّا: )  

 4إلِىَ  1أرَتِّبُ الجُمَلَ المُشَوَشَةَ بوَِضعِ أرَقاَمٍ مِن 

 ناَنَهَا هَهَا و أسَا  غَسَلَتا وَجا

 باَح  ثمُّ ذَهَبَتا لِتنَاَوُلِ فَطُورِ الصَّ

 ّلَقَتِ الاحَنَفِية  وَ أغَا

 تيَاقضََتا ليَالىَ باَكِرًا  اِسا

 بالتوفيق                                                       



 

 
 

 التصحيح النموذجي و سلم التنقيط
 أوظّف الصّيغ :

التَّبذِيرَ ، فالماء ثرَوَةٌ ينَبغَِي المُحَافَظَةُ  هي : احذرَوا  قَدَّمَ الأبَُ نَصِيحَةً ثمَِينةَ لأفرَادِ عَائِلتَهِِ  -1

 ن(1)عَليَهِ وَلَْ تتَرُكُوا الحَنفَِيَّةَ مَفتوُحَةً بعدَ الْستعمال 

 ( ن1كَلِمة ثرَوة تعني:  خيرٌ كَثيِرٌ  )  -2

 ن(1.1لنصّ :)استخَرِج من ا -3

 

 كلمة فيها توين كلمة فيها ال الشمسية كلمة فيها ال القمرية

دٌ  التَّبذِيرَ  الجَرَسُ   مُحَمَّ

 

 أوظّف التراكيب اللغوية :

 ( ن1هَاتِ  )  –أملَ الفرََاغ بمِا ينُاسب : هَاكَ  -1

 الكَأسَ لِأشَرَبَ ياَ خَالِد .  هَاتِ  الأبَُ : 

 أبيِ .هَاك الكَأسَ يا خَالِد : 

 ( ن1.5) أنتما   –هم  –أكُمِلُ الفراغَ بالضَميرِ المُناسِبِ : أنتِ  -2

 لْ تبَُذِرانِ الماءَ كثيرا أنتما

 يحُافظونَ على الماءِ  هم

 تغَسِلينَ الأواني أنتِ 

 ن(2أجُيبُ حسبَ المِنوالِ :) -3

 ! الحَديقةُ جميلةٌ                       ما أجمَلَ الحدِيقةَ 

 ! ما أسرَعَ الحِصانَ الحِصانُ سَريعٌ                      



 

 ( ن2أنُْتِج كِتاَبيِّا: ) 

 4إلِىَ  1أرَتِّبُ الجُمَلَ المُشَوَشَةَ بوَِضعِ أرَقاَمٍ مِن 

 ( ناَنَهَا هَهَا و أسَا  (2غَسَلَتا وَجا

 ( باَح  (4ثمُّ ذَهَبَتا لِتنَاَوُلِ فَطُورِ الصَّ

  ِلَقَت  (3الاحَنَفِيةّ )وَ أغَا

 (  تيَاقضََتا ليَالىَ باَكِرًا  (1اِسا

 

 


